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                               A opäť škola ... 
 

 
 

Takţe sa vidíme opäť! Na úvod sa patrí veľmi pekne privítať 

prváčikov, ktorí prvýkrát zasadli do lavíc a naučia sa čítať, písať 

i počítať. Nech sa im v škole darí a vykročia tou  správnou nohou.  

 

Ale ani ostatné ročníky nelenili a v novom školskom roku to 

rozbehli ako sa patrí. Zber papiera, výchovné koncerty, divadielka 

a ani sa nenazdáme a budú Vianoce. Ale pekne po poriadku!. Predsa 

najviac sa všetci tešíme na vlastnú oslavu, preto si najskôr 

zaspomíname. Na. . . . 

 

 

 

 

Deň detí 
 
Náš sviatok, na ktorý čakáme celý rok. Hurá, samé súťaţe, 

hry, sladkosti, učenie v prírode. Niečo úţasné!  
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Výlety... 
ešte kým máme v pamäti, v minulom školskom roku sme boli 

na výletoch, exkurziách a všetky boli super.  

1. a 2. ročník sa zatúlal do Nízkych Tatier do Demänovskej 

jaskyne, kde si pozreli krásy podzemia a spoznali časť Slovenska. 

Určite Vám pribudli krásne záţitky, veľa príhod a zaujímavých 

skúseností, ktoré si budete pamätať ešte veľmi dlho. 

3. a 4. ročník bol „na skok“ pozrieť do Bojníc do ZOO, kde 

mali ţiaci prehliadku zvierat spojenú s výkladom a priamo sa dotkli 

hada. Fascinujúce stvorenie.  

Ale najväčší záţitok všetkých detí je nakupovanie suvenírov, 

darčekov a pozorností pre svojich blízkych alebo pre samých seba. 

Budú Vám pripomínať jeden školský deň bez kníh, zošitov 

a tabule☺. 
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Vyhodnotenie zberu papiera...... 
 

 Tak ako kaţdý rok, aj tento sa všetky triedy zapojili do zberu 

papiera. Pomáhali rodičia, súrodenci, susedia a kamaráti – za čo im 

všetkým  ďakujeme.  

 

Poradie:  1. miesto  IV.B – 955 kg (4 x po sebe) 

                2. miesto  II.B-  798 kg 

                 3. miesto   IV.A – 588 kg 

  

Koncerty... 
 

      Dňa 14.9. 2011 sa ţiaci zúčastnili environmentálneho koncertu  

FAREBNÝ SVET. Pomocou piesní a rozhovoru sme sa ponorili do 

hĺbky budúcnosti ZEME. 

     Druhý koncert sa konal dňa 20.10.2011 a donútil nás zamyslieť sa 

nad správaním sa k sebe samým, ale aj nad správaním sa navzájom. 

        

 

Deň dôchodcov... 
 

     Mesiac október je Mesiacom úcty k starším, ale úctu k starším by 

sme mali mať po celý rok. Piesne, básne a milé divadielko vyčarili 

veselý úsmev našim babičkám i deduškom. 
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Projekty.... 
 
       Tak ako aj po iné roky, tak aj tento rok sme sa pustili do 

projektovej činnosti.  

      Z prírodovedy sme vypracovali projekty o Vesmíre a Slnečnej 

sústave, kde sme sa dozvedeli, ţe máme osem planét slnečnej sústavy 

a Pluto uţ do nej nepatrí, ako sa to voľakedy učili naši rodičia . 

     Z vlastivedy sme sa dozvedeli a prehĺbili si svoje vedomosti 

o Ţilinskom kraji. 
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Materská škola ... 
         Ahojte kamaráti, viete, čo máme nové? Nový školský rok. 

Pre niektorých začal slzičkami, pre starších škôlkarov s úsmevom. 

Teraz sa uţ všetci tešíme na kamarátov a veselé záţitky. 

        Jeseň bola veľmi farebná. Naše prostredie spríjemnili šarkany, 

ktoré sme vyrobili s rodičmi z netradičných materiálov a rôznymi 

technikami. Niektoré šarkany zdobili OC Klinec. 

Tým sa to ale nekončí, pretoţe jeseň pokračovala v plnom prúde 

vitamínov. Ovocie a zelenina sa premenili na farebných strašiakov, panáčikov či 

zvieratká. 

Deň jabĺčka bol veľmi veselý a hlavne zdravý, pretoţe hlavnou odmenou bol 

červený kúsok prírody – jabĺčko.  

          Naše divadielko O Gašparkovi a pyšnej princeznej nám spríjemnilo jedno 

krásne dopoludnie. Bolo veľmi poučné, zábavné a veľmi vzácne. 

Ako minulé roky, tak aj tento rok sme si uctili našich starých rodičov kytičkou 

piesní a básní v kultúrnom dome. 

         Naša materská škola sa neustále skrášľuje – vysádzali sme stromčeky, 

maľovali oplotenie a pribudla nám aj skalka, ktorú sme si urobili spoločne s pani 

učiteľkami a rodičmi.                                                                Kolektív MŠ 
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                                                                     Jeseň 
Jesenný vetrík                                                
                                                                       Jeseň prišla ako víla, 

Fúka vetrík, fúka,                                           stromom vlasy zafarbila. 

Katke do klobúka.                                          Teraz majú klobúk ţltý, 

Fuk! Fuk! Fuk!                                               červené a hnedé šaty. 

Odfúkol Katke klobúk. 

 

Jano spoza kríčka kričí:                                  Jeseň prišla uţ je tu, 

„Aha! Jesenný vetrík fičí.“                             oznamuje to svetu. 

Šantí, kradne klobúky,                                   Na oblohe to je krása, 

skladá z listov oblúky.                                          vetrík so šarkanom hrá sa. 

              Adriánka Gemeľová, 3. B                                 Peter Baľák, 3. B 

 

Bez adresy 
 
Jeseň prišla, veru  zle je, 

vietor ku mne listy veje.  

Kam ich nohy roznesú, 

keď nevedia vlastne moju adresu. 

                                   Richard Jašš, 3. B 
 

Lokca                                                      Lokca 
 
Lokca to je naša obec,                                   Lokca to je dedinka,                           
v ktorej nemáme plaváreň vôbec.                  krásne ako kvetinka. 
Ale máme tu aj dobrú vec,                             Vzduch vonia letom, 
je to ten náš veľký les.                                   nechcem ísť svetom. 
Máme tú aj veľkú školu,                                 Vôkol hory zelené, 
a hráme v nej veľkú rolu.                               potôčiky nádherné. 
Urobili nám tu nový park,                                    Nikolka Nožinová,  4. B 
bol to taký malý dar.                                            Natália Papánová, 4. B 
          Evička Babinská, 4. B 
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Časopis pripravili: PaedDr. B. Mordelová, Mgr. M. Miškovčíková, PaedDr. T. Mešková, 

                                    p. učiteľky z MŠ, ţiaci 1. – 4. roč. 


